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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 79  DEL 21  NOVEMBRE  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 21 del mese di Novembre, nell'Aula delle Adunanze del Castello di 

Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi 

dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 406691 del 15.11.2016,  per la trattazione del seguente 

o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Problematiche esistenti in Via della Primula e nel Vicolo Dedalo del Rione  Carrubba – seduta 

itinerante. 

Alle ore  10.12  sono presenti i Consiglieri: Di Blasi, Platania, Rapicavoli, Cardello, Crimi, Ruffino 

Sancataldo, Patella, Campisi, Di Salvo. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il Vice Presidente 

Campisi in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in assenza del 

Responsabile P.O. dott. V. Stancanelli.  

Verbalizza i lavori la dipendente Rosaria Belfiore. 

Il Vice Presidente Campisi informa il Consiglio che il Consigliere Comunale  Ludovico Balsamo, senza 

avere informato il Consiglio Circoscrizionale, ha chiesto di modificare la viabilità in Via Leucatia, dalla 

confluenza di Via Cardinale Nava, istituendo il senso unico di marcia  per favorire le attività commerciali 

di Via Pietra dell’Ova. 

Alle ore 10.15 lascia l’Aula il Consigliere Platania. 

Il Consigliere Campisi dichiara di avere già effettuato una raccolta di firme tra i commercianti da inviare 

all’Amministrazione Comunale per invitarla a desistere da questa iniziativa. 

Il Consigliere Patella da lettura  della nota che accompagna la raccolta di firme  e chiede che l’argomento 

venga  trattato anche dalle Commissioni 1ª e 3ª. 

Il Consigliere Di Salvo apprezza il lavoro del Consigliere Campisi e ritiene che il Consiglio 

Circoscrizionale debba esprimere il proprio parere, dopo  la relazione delle  Commissioni. 

Il Consigliere Rapicavoli dichiara di essere a conoscenza della richiesta di cambiamento di viabilità 

proposta dal Consigliere Comunale Ludovico Balsamo per agevolare i commercianti e la viabilità a 

Canalicchio; elogia il lavoro svolto dai colleghi che si sono prodigati per la una raccolta di firme  in cui 

chiedono  all’A.C. di desistere visto che la viabilità in Via Leucatia  a tutt’oggi risulta essere abbastanza 

scorrevole.  
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Alle ore  10.26   i Consiglieri si allontanano per il sopralluogo. 

Alle ore 10.45 in Via della Primula sono presenti il Presidente Li Causi e Consiglieri Rapicavoli, Di Blasi, 

Ruffino Sancataldo, Armenio, Crimi, Di Salvo. 

Si procede con il sopralluogo e il Presidente dichiara di voler proporre all’A.C. un progetto affinché in ciò 

che resta della bambinopoli, trasformata in un dormitorio pericoloso,  venga realizzata una strada che 

congiunga Via della Primula con Via Messina. 

Il Consigliere Di Blasi propone, invece,  la sistemazione della bambinopoli, la potatura degli alberi, lo 

scerbamento, la ricollocazione delle panchine e il riposizionamento dei paletti para pedonali. 

Si procede con il sopralluogo in Vicolo Dedalo e il Consiglio propone di effettuarvi interventi di 

manutenzione creando, se possibile, una pista ciclabile; in Via Feudo Grande invece viene proposto che 

lungo i muri perimetrali vengano creati dei fori per permettere alle acque pluviali di defluire. 

Alle ore 11.10 non essendovi ulteriori argomenti da trattare il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.           IL PRESIDENTE           IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                          (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 07/11/2017          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


